

**Lista referenci
PRESS EDITION
BOMEGA Projects d.o.o.**

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
TELEMATIKA d.o.o.	Edukacija iz pripreme i provedbe EU natječaja: <ul style="list-style-type: none"> - priprema projektne dokumentacije, - pregled fondova EU - kohezijski fond, - pregled fondova EU - Connecting Europe Facility - pregled fondova EU – ERDF, - izrada radne verzije primjera projektne dokumentacije za nabavu opreme u sektoru SME 	Siječanj 2015.
IVADOM-PROJEKT d.o.o.	Usluge ispitivanja tržišta za djelatnosti maloprodaje	Siječanj 2015.
NETEKO d.o.o.	Izrada pregleda EU strateških dokumenta iz područja prometa	Veljača 2015.
IVADOM-PROJEKT d.o.o.	Savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem - analiza tržišne pozicije poduzetnika	Ožujak 2015.
ELIPSA – S.Z. d.o.o.	Analiza prometne potražnje za potrebe City Centra One u Splitu <ul style="list-style-type: none"> - prometna zona utjecaja (PZU) - prometna potražnja u PZU - analiza cestovnih koridora u PZU - - prijevod na engleski jezik 	Svibanj 2015.
NETEKO d.o.o.	Savjetodavne usluge: analiza dostupne prakse o termo - toplinskim tehnologijama	Lipanj 2016.
PODUZETNIŠTVO TOMEK d.o.o.	Analiza programa za korištenje sredstava iz europskih strukturnih i investicijskih fondova	Kolovoz 2015.
PODUZETNIŠTVO TOMEK d.o.o.	Vodič za pripremu i provedbu projekta sufinanciranih EU fondovima	Rujan 2015.
TELEMATIKA d.o.o.	Izrada analize i edukacija iz OPKK 2014-2020 <ul style="list-style-type: none"> - horizontalna i sektorska analiza - Izrada analize i edukacija iz OPKK 2014-2020 - - edukacija zaposlenika 	Prosinac 2015.
ARZ d.d.	Masterplan za razvoj prometne infrastrukture na relaciji autoceste Zagreb – Karlovac kao preduvjet za razvoj regije – izrada studije izvodljivosti projekta A. Detaljna analiza sadašnjeg stanja i prometna analiza B. Ekonomika razvoja autoceste i regije C. Identifikacija ciljeva, mjera i aktivnosti / baza projekata D. Analiza izvlaštenja zemljišta E. Prilozi masterplana	Rujan 2015- - ožujak 2016.
Projektni biro P45 d.o.o.	Prometno prostorna građevinska studija Murskog središća – dionica Šenkovec – Mursko središće	Studeni 2015.
Projektni biro P45 d.o.o.	Prostorno prometno građevinska studija, provjera koridora planirane ceste: granica Republike Slovenije – Buzet / prometna analiza koridora	Prosinac 2015.
MAPOS usluge d.o.o.	<ul style="list-style-type: none"> - Prostorno planska analiza projekta Bioelektrana Našice 1 - industrijska zona Našice - Prognoza prometa i prometnog opterećenja projekta Bioelektrana Našice 1 - industrijska zona Našice - Prometne podloge za građevinsku projektnu dokumentaciju projekta Bioelektrana Našice 1 - industrijska zona Našice 	Siječanj 2016.
PGP d.o.o.	Prometno tehnološki elaborat – klizište Krušljevec	Veljača 2016.
Akro objekt d.o.o.	Prometno tehnološki elaborat – klizište Krušljevec	Veljača 2016.
NIGRAD d.o.o.	Prometno tehnološki elaborat – klizište Krušljevec	Veljača 2016.

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
PNZ d.o.o.	Usluge u pripremi dokumentacija za natječaj Izrada projektne dokumentacije za PGD i PZI dionica autoceste Koseze - Kozarje (proširenje na šestertračnu cestu)	Svibanj 2016.
PODUZETNIŠTVO TOMEK d.o.o.	<ul style="list-style-type: none"> - Prometno tehnološka podloga i idejno rješenje podzemne garaže City Park Zabok - Idejno rješenje pješačkog nadhodnika (povezivanje ul. M. Gupca sa City Parkom Zabok) - Prometno tehnološka podloga i idejna razrada projekta zgrade na trgu City Parka Zabok 	Svibanj 2016.
PODUZETNIŠTVO TOMEK d.o.o.	Prometno tehnološke podloge za urbanistički plan uređenja "Centar 3" izvan obuhvata poslovno trgovačkog centra City Parka Zabok	Rujan 2016.
Općina Klična Sela	Izrada izvedbenog građevinskog projekta pješačke staze i zacjevljenja kanala uz državnu cestu D1 u mjestu Klinča Selo	Listopad 2016.
PG d.o.o.	Prometno tehnološki elaborat željezničkog prometa za radove na propustu u km 305+494 pruge Tovarnik – Novska	Listopad 2016.
ARZ d.d.	Novelacija izvedbenog prometnog projekta zaštitnih čeličnih ograda i zaštitnih cestovnih sustava, te izradu prometnog elaborata za koncesijsko područje Autoceste Rijeka-Zagreb d.d.	Listopad 2016.
ELEKTROCENTAR PETEK d.o.o.	Prometni elaborat privremene regulacije prometa na DC8 – Jadranska magistrala i na DC40 Sveti Kuzman – Bakar	Studenj 2016.
PLAVI PARTNER d.o.o.	Izrada Idejnog rješenja i dijela idejnog projekta uspostave informacijskog sustava za praćenje i provedbu Norveškog financijskog mehanizma	Studenj 2016.
Općina Krapinske Toplice	Izrada idejnog projekt prilaznih i spojnih cesta naselju Krapinske Toplice	Studenj 2016.
ELIPSA-S.Z. d.o.o.	Idejno prometno-urbanističko rješenje intermodalnih terminala Borongaj i znanstveno-učilišnog Kampusu Borongaj -analiza i ocjena prometno eksploatacijskih parametara javnog putničkog prometa	Prosinac 2016.
PLAVI PARTNER d.o.o.	Prikupljanje i obrada podataka za analizu OP Zaštita okoliša 2007.-2013.	Prosinac 2016.
ARZ d.d.	Izrada prometnog elaborata povećanja sigurnosti na zaustavnim površinama u tunelima Veliki Gložac, Javorova Kosa i Tuhobić na autocesti A6	Prosinac 2016.
DAMOS	Pregledna analiza mikro, malih i srednjih poduzetnika djelatnosti smještaja te usluživanja hrane i pića na području Krapinsko-zagorske županije	Siječanj 2017.
CENOZA PROMET d.o.o.	Prometno tehnološki elaborat željezničkog prometa za radove na klizištu pruge D.G. – Botovo – Dugo Selo u KM 524+225/260 - izrada elaborata i predaja na usklađenje HŽ	Siječanj 2017.
ERNST&YOUNG d.o.o.	Tehnička pomoć za poboljšanje povećanja kapaciteta za menadžere željezničke infrastrukture u Hrvatskoj	Siječanj 2017.
AECOM d.o.o.	Izrade projekta prometne signalizacije za Rekonstrukciju i dogradnju čvora Orehovica II. i III. faza: <ul style="list-style-type: none"> - Glavni projekt prometne signalizacije i opreme (faza II) - Izrade projekta prometne signalizacije za Rekonstrukciju i dogradnju čvora Orehovica II. i III. faza - Glavni projekt prometne signalizacije i opreme (faza III) 	Veljača 2017.
PG d.o.o.	Izrada prometno tehnološkog elaborata željezničkog prometa, predaja, usklađenje i odobrenje HŽ-a, za usjek Tuhobić i predusjek tunela Kalvarija	Veljača 2017.
COMSA SAU d.o.o.	Izrada prometno tehnološkog elaborata regulacije željezničkog prometa u kolodvoru Sveti Ivan Žabno za fazu 3	Ožujak 2017.
CENOZA PROMET d.o.o.	<ul style="list-style-type: none"> - Izrada prometno tehnološkog elaborata željezničkog prometa, predaja i usklađenje HŽ-u, usjeci i zasjeci na M203 Rijeka – Šapjane – DG; LOT 1, LOT 2, LOT 4, LOT 5, LOT 6 , LOT 7 - Izrada elektrotehničkog projekta za zaštitu elektroinstalacija te za uzemljenje zaštitne konstrukcije 	Ožujak 2017.

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
	usjeka i njenog spoja na povratni vod. Zaštitom moraju biti obuhvaćene sve postojeće instalacije u sustavu predmetnog usjeka (SS, TK,OK, itd.), uzemljenjem moraju biti obuhvaćeni svi elementi zaštitne konstrukcije usjeka, usjeci i zasjeci na M203 Rijeka – Šapjane – DG; LOT 1, LOT 2, LOT 4, LOT 5, LOT 6 , LOT 7	
ELICOM d.o.o.	Izrada prometno tehnološkog elaborata regulacije željezničkog prometa na „Zelenom mostu“ u Zagrebu izrađenog u 3 primjerka, predaja i usklađenje HŽ-u.	Svibanj 2017.
AECOM Polska Sp z.o.o.	Izrade svih vrsta idejnih projekata i izvođenje lokacijske dozvole za izgradnju BC Brestovec-Staro Petrovo Selo, duljine cca 16 km - Idejni projekt izgradnje BC Brestovec-Staro Petrovo Selo	Lipanj 2017.
Plavi Partner d.o.o.	Usluge strateškog nadzora i tehničke pomoći vezano za provedbu Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija"	Srpanj 2017.
PODUZETNIŠTVO TOMEK d.o.o.	Upravljanje i vođenje složenim tehničko-tehnološkim projektom izgradnje stambenog objekta	Kolovoz 2017.
ELIPSA – S.Z. d.o.o.	"Projektna dokumentacije izgradnje kontrolne brklje između prostora Međunarodne zračne luke Zagreb i Ulice V. Nazora u Velikoj Gorici - prometna analiza zone utjecaja, provoznost mjerodavnog vozila"	Listopad 2017.
ELIPSA – S.Z. d.o.o.	"Idejno rješenje za rekonstrukciju llice od Ivanićeve do Skladišne - mjerenje postojeće prometne potražnje, sigurnost prometa"	Studeni 2017.
Plavi Partner d.o.o.	Usluge strateškog nadzora i tehničke pomoći vezano za provedbu Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija"	Ožujak 2018.
HŽ Infrastruktura d.o.o.	Izrada Prometno tehnološkog elaborata kroz grad Rijeku za vrijeme izvođenja radova na teretnom kolodvoru Rijeka Brajdica	Travanj 2018.
Cenoza Promet d.o.o.	Izrada Prometno tehnološkog elaborata željezničkog prometa za vrijeme izvođenja radova na pruzi kod Generalskog Stola	Svibanj 2018.
ARZ d.d.	Izrada prometnog elaborata privremene regulacije Drežnik	Lipanj 2018.
Plavi Partner d.o.o.	Usluge strateškog nadzora i tehničke pomoći prometnog stručnjaka vezano za provedbu evaluacije projektnih prijedloga nabave novih autobusa grada Pule	Lipanj 2018.
Plavi Partner d.o.o.	Usluge strateškog nadzora i tehničke pomoći prometnog stručnjaka vezano za provedbu evaluacije projektnih prijedloga nabave novih autobusa grada Dubrovnik	Lipanj 2018.
Grad Donja Stubica	Izrada Troškovnika za modernizaciju nerazvrstanih cesta na području grada Donja Stubica u 2018. godini	Kolovoz 2018.
Siemens Mobility GmbH	Izrada prometno tehnoloških elaborata željezničkog prometa za projekt "Rekonstrukcija postojećeg i dogradnja drugog kolosijeka na dionici Dugo Selo - Križevci	Rujan – prosinac 2018.
Grad Donja Stubica	Usluge stručnog nadzora na modernizaciji nerazvrstanih cesta na području grada Donja Stubica	Studeni 2018.
Krakom VIO d.o.o.	Usluge stručnog nadzora na izgradnji opskrbe vodom visoke zone naselja Gornji Macelj na području općine Đurmanec	Studeni 2018.
Colas Hrvatska d.d.	Izrada elaborata privremene regulacije prometa na dionici čvor sv. Helena - čvor Vrbovec za potrebe izvođenja radova na obnovi asfaltne konstrukcije državne ceste DC10	Studeni 2018.
Grad Donja Stubica	Stručni nadzor nad sanacijom/popravkom asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području grada Donja Stubica u 2018. godini	Studeni 2018.
Palace d.o.o.	Izrada izvedbenih i tehnoloških projekata proizvodnog pogona tvrtke Palace d.o.o. na lokaciji sv. Helena, veličine 2000m2 BRP zajedno s 15000m2 BRP vanjskog proizvodnog pogona, u svrhu proširenja proizvodnih kapaciteta ka i kompletna analiza primjene novih tehnoloških rješenja. -proizvodni pogon	Studeni 2018.
Palace d.o.o.	Izrada izvedbenih i tehnoloških projekata proizvodnog pogona tvrtke Palace d.o.o. na lokaciji sv. Helena, veličine 2000m2	Studeni 2018.

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
	BRP zajedno s 15000m2 BRP vanjskog proizvodnog pogona, u svrhu proširenja proizvodnih kapaciteta ka i kompletna analiza primjene novih tehnoloških rješenja. -vanjski prostor proizvodnje i skladištenja	
Palace d.o.o.	Izrada izvedbenih i tehnoloških projekata proizvodnog pogona tvrtke Palace d.o.o. na lokaciji sv. Helena, veličine 2000m2 BRP zajedno s 15000m2 BRP vanjskog proizvodnog pogona, u svrhu proširenja proizvodnih kapaciteta ka i kompletna analiza primjene novih tehnoloških rješenja. -uredski prostor i prostor za stanovanje	Studeni 2018.
Palace d.o.o.	Izrada dijela izvedbene projektne dokumentacije za objekt GPT Đurasek koji se odnosi na AB fasadne panele, kao i izrada tehnološkog rješenja završne obrade fasadnih panela, a sve u svrhu dugoročnog postizanja vodonepropusnosti istih.	Studeni 2018.
Palace d.o.o.	Stručni interni nadzor nad kompletnim kapacitetima tvrtke Palace d.o.o. na proizvodnom pogonu sv. Helena	Studeni 2018.
Plavi Partner d.o.o.	Usluge strateškog nadzora i tehničke pomoći prometnog stručnjaka vezano za provedbu evaluacije projektnih prijedloga nabave novih autobusa grada Zagreba	Prosinac 2018.
Općina Đurmanec	Provođenje stručnog nadzora nad radovima na sanaciji klizišta u naselju Krušlini na području općine Đurmanec Provođenje stručnog nadzora nad radovima na sanaciji klizišta u naselju Krušlini na području općine Đurmanec Provođenje stručnog nadzora nad radovima na sanaciji klizišta u naselju Hlevnicu na području općine Đurmanec	Prosinac 2018.
Grad Donja Stubica	Stručni nadzor nad zacjevljenjem cestovnih jaraka na nerazvrstanim cestama na području grada Donja Stubica	Prosinac 2018.
Colas Hrvatska d.d.	Izrada elaborata privremene regulacije cestovnog prometa - Novigrad	Siječanj 2019.
Grad Donja Stubica	Izrada troškovnika za modernizaciju nerazvrstanih cesta na području grada Donja Stubica u 2019. godini	Siječanj 2019.
Općina Đurmanec	Izrada projektne dokumentacije za izgradnju vodoopskrbne mreže visoke zone "Gornji Macelj" za domaćinstva Toplak i Topolovec	Siječanj 2019.
Mirjana Goluban	Izrada projektne dokumentacije za Glavni projekt rekonstrukcije stambene zgrade u Zaboku (k.č. 7705/1, k.o. Zabok)	Veljača 2019.
Krakom – vodoopskrba i odvodnja d.o.o.	Usluge stručnog nadzora na izgradnji opskrbe vodom visoke zone naselja Gornji Macelj na području općine Đurmanec	Ožujak 2019.
Mirjana Goluban	Vođenje projekta izgrade i rekonstrukcije obiteljske kuće u Zaboku	Travanj 2019.
Poduzetništvo Tomek d.o.o.	Vođenja i praćenja izgradnje objekta benzinske postaje Zadar	Listopad 2018. – svibanj 2019.
Tempus projekt d.o.o.	Izrada projektne dokumentacije Osnovnih postaja pokretnih komunikacija	Prosinac 2018. – studeni 2019.
Bina Istra d.d.	Izrada projekta kojim se predviđa mogućnost razvoja prometnih cestovnih pravaca u koridoru tunel Učka - Grobničko Polje (Konj - Kikovica)	Svibanj 2019.
Siemens Mobility GmbH	Izrada prometno tehnoloških elaborata željezničkog prometa za projekt "Rekonstrukcija postojećeg i dogradnja drugog kolosijeka na dionici Dugo Selo - Križevci	Siječanj – studeni 2019.
M.V.M. Zvon d.o.o.	Izrada Prometno tehnološkog elaborata odvijanja željezničkog prometa za vrijeme izvođenja radova na dopuni javljanja na postavnom stolu Sesvetski Kraljevec	Srpanj 2019.
Tempus projekt d.o.o.	Izrada dijela studijske dokumentacije: Feasibility Study Operation and Management of Tolling and Intelligence Transportation System in the Road Network; Route 6, Route 7 and Gjilan Motorway, Kosovo	Srpanj 2019.

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
Poduzetništvo Tomek d.o.o.	Usluge vođenja i praćenja izgradnje objekta benzinske postaje Zadar	Srpanj 2019.
Županijska uprava za ceste Krapinsko-zagorske županije	Usluga stručnog nadzora nad radovima rekonstrukcije lokalne ceste L22040 - Zagrebačka ulica, Krapinske Toplice	Listopad 2019.
Županijska uprava za ceste Krapinsko-zagorske županije	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta na lokalnoj cesti L22040, Krapinske Toplice	Listopad 2019.
Poduzetništvo Tomek d.o.o.	Vođenje projekta izgradnje i rekonstrukcije poslovno-stambenog objekta Zivtex u Zaboku	Svibanj – 2019.
Plavi Partner d.o.o.	Izrada studije izvodljivosti Autoparka Lipovac	Svibanj – 2019.
Centar za otpad d.o.o.	Vođenje projekta izmještanja magistralnog plinovoda	Siječanj – 2018.
Općina Desinić	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta Ravnice Desiničke	Listopad – 2019.
Općina Desinić	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta Košnica Desinička	Studeni – 2019.
Općina Đurmanec	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području općina Đurmanec	Studeni – 2019.
Ferrostil Mont d.o.o.	Izrada statike temelja kao i izrada radioničke dokumentacije čelične konstrukcije za objekata Končar u Zagrebu	Studeni – 2019.
Ferrostil Mont d.o.o.	Specifikacija panela i podkonstrukcije te razrada stepenica i ograda na objektu Straža u Humu na Sutli	Studeni – 2019.
Capital ING d.o.o.	Izrada projektno-tehničke dokumentacije (proračun mehaničke otpornosti i stabilnosti) za objekt: 1) obiteljska kuća na k.č. 546/1, k.o. Duga Resa 2	Prosinac – 2019.
Capital ING d.o.o.	Izrada projektno-tehničke dokumentacije (proračun mehaničke otpornosti i stabilnosti) za objekt: 1) poslovno stambena zgrada na k.č. 546/2, k.o. Duga Resa 2	Prosinac – 2019.
Općina Bedekovčina	Izrada tehničke dokumentacije - idejni projekt prometni površina (parkiralište Bedekovčina i uređenje autobusnog stajališta)	Prosinac – 2019.
Općina Bedekovčina	Izrada tehničke dokumentacije - idejni projekt prometni površina (pješačka staza)	Prosinac – 2019.
Poduzetništvo Tomek d.o.o.	Izrada Projekta uklanjanja građevine, te usluge provođenje stručnog nadzora nad građevinskim radovima uklanjanja transformatorske stanice 10/0,4 kV TZA132 „Zabok ZIVT“	Prosinac – 2019.
Poduzetništvo Tomek d.o.o.	Usluga vođenja projekta izgradnje poslovnog prostora (uredi II/4-02, II/4-04, II/4-05, II/Z4) na lokaciji City Park Zabok	Prosinac – 2019.
Plavi Partner d.o.o.	Usluge strateškog nadzora i tehničke pomoći vezano za provedbu Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija", Studija izvodljivosti Hrvatski Leskovac - Delta (Zagreb GK)	Listopad 2019.– siječanj 2021.
Kružna 26 d.o.o.	Usluga izrade Glavnog projekta - građevinski projekt (statički proračun) za stambeni objekt Kozarčeva	Prosinac – 2019.
Capital ING d.o.o.	Usluga izrade Izvedbenog projekta - nacrti armature za objekt ljetnikovac Sorkočević	Prosinac – 2019.
Bouygues Construction	Izrada studije upravljanja viška iskopanog materijala, utjecaja na kuće i njihove stanovnike i zaštita od buke na dionici 2B2 faze, tunel Učka - Matulji	Listopad 2019. – siječanj 2020.
Ferrostil Mont d.o.o.	Izrada projektne dokumentacije za "Trgocentar - građevinski materijal" u Zaboku. - izrada statičkog proračuna konstrukcije i temelja - izrada radioničke dokumentacije čelične konstrukcije i temelja - izrada arhitekture	Siječanj 2020.
Ferrostil Mont d.o.o.	Izrada radioničke dokumentacije za čeličnu konstrukciju mosta i nadstrešnica za objekt "kampus Osijek"	Siječanj 2020.
Kolektor Koling d.o.o.	Izrada tehničke dokumentacija - glavni projekt oplata i troškovnik za potporne zidove, vodospremu i crpne postaje	Siječanj 2020.
Općina Desinić	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta Košnica Desinička, Desinić	Travanj 2020.

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
ŽUC KZZ	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta županijske ceste Ž2155, Tuheljske Toplice	Svibanj – srpanj 2020.
GSKG d.o.o.	Detaljan pregled oštećenja od potresa - zgrada u ulici Jurja Križanića 13, Zagreb	Svibanj 2020.
Uršulinski samostan	Usluga provedbe detaljnog pregleda konstrukcije zgrade uršulinskog samostana na adresi Vlaška ulica 75 u Zagrebu	Svibanj 2020.
LIND-GRAD d.o.o	Usluga provedbe detaljnog pregleda konstrukcije stambene zgrade na adresi Vrančićeva 4 u Zagrebu	Lipanj 2020.
CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB KRAPINA	Usluga stručnog nadzora nad radovima za ugradnju dizala u sklopu projekta "Uređenje i opremanje Centra za socijalnu skrb Krapina kao podrška deinstitucionalizaciji" sufinanciranog od strane Europske unije kroz Europski fond za regionalni razvoj	Lipanj – studeni 2020.
KONČAR - INŽENJERING ZA ENERGETIKU I TRANSPORT d.d.	Statički proračun plitkog temelja na revitalizacije i modernizacije pruge na dionici Zaprešić - Zabok	Srpanj 2020.
STAMBENI ZG d.o.o.	Izrada građevinskog i strojarskog projekta izvanrednog održavanja (sanacije) zabatnog zida i dimnjaka, zgrada Šenoina ulica 28, Zagreb	Srpanj 2020.
STAMBENI ZG d.o.o.	Izrada građevinskog i strojarskog projekta izvanrednog održavanja (sanacije) dimnjaka, zgrada Šenoina ulica 28/1, Zagreb	Srpanj 2020.
ŽUPA SV. BRCKA BISKUPA	Provedba detaljnog pregleda konstrukcije crkve sv. Brcka u Brckovljanima	Srpanj 2020.
GSKG d.o.o.	Izrada građevinskog i strojarskog projekta izvanrednog održavanja (sanacije) dimnjaka, zgrada Mrazovićeve 1a i stručna nadzor nad građenjem	Srpanj 2020.
GSKG d.o.o.	Detaljan statički pregled zgrade Jurišićeva 28, Zagreb	Srpanj 2020.
GSKG d.o.o.	Izrada projekta izvanrednog održavanja (sanacije) zabatnog zida zgrade u Primorskoj ulici 7a u Zagrebu	Kolovoz 2020.
KRAKOM vodoopskrba i odvodnja d.o.o.	Stručni nadzor za projekt Izgradnje vodoopskrbne mreže visoke zone naselja Gornji Macelj	Kolovoz -
Općina Krapinske Toplice	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta Polanščak u naselju Hršak Breg	Kolovoz 2020.
KRAKOM vodoopskrba i odvodnja d.o.o.	Stručni nadzor za projekt Izgradnje vodoopskrbnog sustava visoke zone naselja Mihaljekov Jarek, Polje Krapinsko i Velika Ves	Rujan -
Općina Desinić	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta Velika Horvatska - Zaseok Ivanjki, Desinić	Rujan – studeni 2020.
Općina Desinić	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta Dubravica Desinička, Desinić	Listopad – studeni 2020.
GSKG d.o.o.	Arhitektonski snimak potkrovlja i Projekt sanacije krovišta i zabatnih zidova stambene zgrade u Mrazovićevoj 1a	Listopad 2020.
CODE Architect d.o.o.	Izrada idejnog rješenja za rekonstrukciju upravne zgrade bolnice za ortopediju i rehabilitaciju "prim. dr. Martin Horvat" (idejno rješenje konstrukcije). Izrada programa istražnih radova.	Listopad 2020.
Upravitelj-stan d.o.o.	Izrada arhitektonskog snimka, projekta popravka i pojačanja konstrukcije stambene zgrade na adresi Medveščak 77, Zagreb	Listopad 2020.
STAMBENI ZG d.o.o.	Stručni nadzor nad građevinskim radovima izvanrednog održavanja (sanacija) dimnjaka/zabatnog zida građevine na adresi Šenoina 28	Listopad 2020.
STAMBENI ZG d.o.o.	Stručni nadzor nad građevinskim radovima izvanrednog održavanja (sanacija) dimnjaka (2 komada) građevine na adresi Šenoina 28/1	Listopad 2020.
GSKG d.o.o.	Projekt izvanrednog održavanja (sanacije) krovišta, na adresi Palmotićeva ulica 78 i stručni nadzor nad gradnjom	Listopad 2020.

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
GSKG d.o.o.	Usluga detaljnog pregleda oštećenja građevine nakon potresa, na adresi Ozaljska 61, Zagreb	Studeni 2020.
GSKG d.o.o.	Usluga detaljnog pregleda oštećenja građevine nakon potresa, na adresi Vinkovićeve 24, Zagreb	Studeni 2020.
GSKG d.o.o.	Usluga stručnog nadzora na izvanrednom održavanju (sanacija) zabatnog zida zgrade u Primorskoj ulici 7a	Prosinac 2020.
Zagorski vodovod d.o.o.	Usluga stručnog nadzora na projektu : "Izgradnja vodoopskrbnog sustava općine Marija Bistrica - CS Hum Bistrički sa spojem na postojeći cjevovod Tugonica - Hum Bistrički"	Prosinac 2020.
ARZ d.d.	Izrada prometno tehnološkog elaborata organizacije prometa vlakova za vrijeme izvođenja radova na vijaduktu Drežnik, na autocesti A1	Prosinac 2020.
ŽUC KZŽ	Izrada projekta sanacije propusta na Ž2125 Mače	Prosinac 2020. – veljača 2021.
ŽUC KZŽ	Izrada projekta dokumentacije za rekonstrukciju prometnice L22036 Dubrovčan	Prosinac 2020. – veljača 2021.
Grad Zagreb	Izrada elaborata o stanju konstrukcija zgrada skijaških žičara i terena na Sljemenu	Prosinac 2020.
Pismorad d.d.	Projekt Sveta Nedelja: - kompletna priprema tehničke dokumentacije - koordinacija s izvođačima i podizvođačima - prikupljanje atestne dokumentacije - kontrola projekta u odnosu na izvedeno stanje - koordinacija svih uključenih u projekt - priprema objekta za tehnički pregled - ishođenje uporabne dozvole - završetak projekta	Prosinac 2020.
Stambeni servis – poslovni centar d.o.o.	Usluga provedbe stručnog nadzora građenja nad izvedbom sanacije zabatnog zida, nakon oštećenja nastalih u potresu dana 22.03.2020., na adresi Britanski trg 12	Siječanj 2021.
GSKG d.o.o.	Projekt izvanrednog održavanja (sanacije) zabatnog zida na adresi Ulica Božidara Adžije 1	Siječanj 2021.
Capital ING d.o.o.	Izrada izmjena i dopuna glavnog projekta rekonstrukcije i dogradnje zgrade SUVAG-a u Karlovcu	Veljača 2020.
Studio BAU BAU d.o.o.	Izrada glavnog projekta- projekt mehaničke otpornosti i stabilnosti stambene građevine u Samoboru	Veljača 2020.
GSKG d.o.o.	Izrada projekta izvanrednog održavanja (sanacije) stambene zgrade, na adresi Klaićeve ulica 9a, Zagreb	Veljača 2020.
HVAC -energetika d.o.o.	Izrada nacrti i troškovnika u sklopu glavnog projekta termotehničkih instalacija za poboljšanje energetske učinkovitosti proizvodno - poslovne zgrade na adresi Borongajska cesta 81c, Zagreb	Veljača 2020.
GSKG d.o.o.	Izrada Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, na adresi Mrazovićeve ulica 1a	Ožujak 2021.
Općina Kravarsko	Obilazak 10 predmetnih građevina na terenu s ciljem detaljnog vizualnog pregleda te konzultantske usluge vezane uz daljnju proceduru	Ožujak 2021.
Geotehnika d.o.o.	Izrada prometno tehnološkog elaborata organizacije željezničkog prometa na pruzi M201 na projektu denivelacije raskrižja državne ceste D22 i željezničke pruge M201 u Križevcima	Ožujak 2021.
Kolektor Koling d.o.o.	Izrada izvedbenih projekata za projekt rekonstrukcije prometnih površina i kolosijeka na području teretne luke - bazen Rijeka	Ožujak 2021.
HIS d.o.o.	Izrada projektne dokumentacije potpornih zidova na lokaciji Polje Krapinsko, Krapina	Travanj 2021.
Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine	Izrada elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije sa pratećim troškovnikom na lokaciji Hrvatska ulica 3, Glina	Travanj 2021.

NARUČITELJ	NAZIV PROJEKTA	DATUM
Zagrebačka županija	Provedba detaljnog pregleda i izrada Projekta izvanrednog održavanja (sanacije) podrumске stropne konstrukcije zgrade područne škole u Rakovom potoku (Školska 2, Rakov potok)	Travanj 2021.
Općina Kravarsko	Izrada Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije za 5 stambena objekta	Travanj 2021.
Općina Đurmanec	Provođenje stručnog nadzora nad radovima na sanaciji klizišta na nerazvrstanoj cesti u naselju Putkovci na području općine Đurmanec	Svibanj – rujan 2021.
GSKG d.o.o.	Izrada elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije zgrade na adresi Ribnjak 1, Zagreb	Svibanj 2021.
Grad Zabok	Stručni nadzor nad izgradnjom pješačke staze NC ZBK 076 ulica Tršinski / NC ZBK 081 Zabočka cesta	Svibanj 2021.
STAMBENI ZG d.o.o.	Izrada građevinskog projekta izvanrednog održavanja (sanacije) zidova zgrade na lokaciji Šenoina ulica 28, Zagreb	Svibanj 2021.
Grad Zabok	Izrada idejnog rješenja nadvožnjaka u ulici Đački put preko pruge R106 Zabok - Krapina	Svibanj 2021.
KRAKOM vodoopskrba i odvodnja d.o.o.	Stručni nadzor za projekt Opskrba vodom područja Lukovčak - visoka zona zaselka Grki	Svibanj -
Kolektor Koling d.o.o.	Usluga savjetovanja i kalkulacija za troškovnik građevinskih radova za projekt poboljšanja vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Cres, Martinšćica, Nerezine, Mali i Veli Lošinj	Lipanj 2021.
Grad Zlatar	Usluga stručnog nadzora nad radovima na sanaciji klizišta na području grada Zlatara - Sambolići, Belec	Srpanj – kolovoz 2021.
Općina Desinić	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta Desinić Gora, Desinić	Srpanj – rujan 2021.
RC-PROING d.o.o.	Građevinski projekt-projekt mehaničke otpornosti i stabilnosti za vrtić Vrginmost	Srpanj 2021.
GSKG d.o.o.	Izrada elaborata popravka nekonstrukcijskih elemenata građevine na adresi Jurišićeva 28	Srpanj 2021.
Grad Glina	Izrada elaborata postojećeg stanja građevinske konstrukcije objekta na ŠRC Banovac u Glini	Srpanj 2021.
Plavi Partner d.o.o.	Usluge strateškog nadzora i tehničke pomoći vezano za provedbu Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija", revizija Studije izvodljivosti Dugo Selo - Novska	Srpanj 2021.
Zagorski vodovod d.o.o.	Usluga stručnog nadzora na projektu : "Izgradnja vodoopskrbnog sustava općine Marija Bistrica - CS Hum Bistrički sa spojem na postojeći cjevovod Tugonica - Hum Bistrički	Kolovoz 2021.
HVAC -energetika d.o.o.	Suradnja na izradi glavnih projekata instalacija za rekonstrukciju kurije „Fabijanec-Horvat“ – uređenje vinarije s kušaonicom i smještajem, Lovačka cesta 4, Gornja Stubica	Kolovoz 2021.
HVAC -energetika d.o.o.	Suradnja na izradi glavnih projekata instalacija za izgradnju slobodnostojeće stambene građevine – zgrade s četiri stambene jedinice, Karlovačka cesta 165, Zagreb	Kolovoz 2021.
Ferrostil Mont d.o.o.	Usluga izrade izvedbene dokumentacije za projekt Gebatech, Austrija	Kolovoz 2021.
GSKG d.o.o.	Snimak izvedenog stanja stambene zgrade objekt: ulica kralja Zvonimirova 6, Zagreb	Kolovoz 2021.
ŽUC KZZ	Usluga stručnog nadzora nad radovima sanacije klizišta županijske ceste Ž2153, Razdrto Tuheljsko	Rujan 2021.
Grad Zabok	Stručni nadzor nad izvanrednim održavanjem u ulici Matije Gupca uz ŽC 2195	Rujan 2021.
GEOMODELING d.o.o.	Izrada izvedbenog projekta i troškovnika radova za rekonstrukciju ulice put Kalješine, Ugljan	Rujan 2021.
GEOMODELING d.o.o.	Izrada idejnog projekta, ulica Pavlešina, Ugljan	Rujan 2021.
Grad Zabok	Izrada tehničke dokumentacije - idejni projekt pješačke staze u ulici I. i C. Huis u Zaboku	Rujan 2021.

